


říjemné a atraktivní prostředí 
prostějovského Hotelu Tennis 
Club je obvykle místem koná-
ní významných tenisový akcí, 
ke kterým patří například nej-

větší turnaj v České republice Czech Open, 
turnaj hokejových hvězd NHL nebo junior-
ské mistrovství světa.
V polovině června se však na místních 
dvorcích v přátelské a odlehčené atmosféře 
utkali VIP osobnosti převážně z řad velmi 
vytížených manažerů a obchodníků.

Po loňském ročníku tenisového turnaje 
charakteristického tím, že se jedná výhradně
o čtyřhry, byla zážitková i výkonností laťka
nastavena opravdu vysoko. Stejně jako 
tehdy se i tentokrát moderování a komento-
vání veškerého dění s přehledem ujal Leoš 
Mareš.
Během ranní přípravy byly formou losová-
ní sestaveny jednotlivé základní dvojice. Už 
tady bylo ve tvářích hráčů znát očekávání 
příjemných budoucích nejen sportovních 
zážitků, o vůli zvítězit nemluvě. 

10. června si nevlídné počasí naštěstí vybí-
ralo dovolenou a Prostějov ovládl sluneční 
svit a žár. Ještě větší vedro však v těchto tro-
pických podmínkách bylo hráčům na kur-
tech. Po základní části turnaje byly vyloso-
vány dvojice, z nichž pomocí vyřazovacího 
systému vykrystalizoval vítězný pár. 
Ani loňská fi nálová účast obou členů jedné 
z nich nedopomohla Martinu Charvátovi 
a Sinišovi Trifkovičovi k vítězství. Největší 
zásobu ručníků, opalovacích krémů, kva-
litního tenisového vybavení, ale hlavně 
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Již druhým rokem jsme navštívili netradiční tenisový turnaj osobností
zábavního průmylu pořádaném pod názvem KAJOT CUP

KAJOT CUP



odhodlání vystoupat na stupeň nejvyšší si 
totiž na letošní 2. ročník Kajot Cup-u při-
vezli pánové André Kruff  a Roman Maťa-
šovský. Gratulujeme!
Na vysokou sportovní úroveň po slavnost-
ním předávacím ceremoniálu plném atrak-
tivních cen navázal kvalitní program spole-
čenského večera. Dění zahájilo šarmantní 
dámské houslové trio Xplosion s moderním 
provedením oblíbených klasik. Po nich ne-
jen podium, ale i přilehlé prostory ovládla 
populární zpěvačka Helena Zeťová, která 

společenského večera

HELENA ZEŤOVÁ

HOUSLOVÉ TRIO XPLOSIONsi svým spontánním vystupováním brzy 
získala přízeň publika. O zábavu do pozd-
ních nočních hodin se pak účastníkům po-
staral populární brněnský diskžokej Dan 
Keschen.

Před rokem jsme na našich stránkách tuto 
pohodovou sportovně – společenskou 
událost chválili stejně jako si ji pochvalovali 
jeho spokojení účastníci. Nejinak tomu bylo 
i letos. Kajot Cup zkrátka opět a u všech 
zabodoval.
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